

**KUP NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8595 Kup Fő utca 76.**

*Szám:* Pk/76-6/2024.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének **2024. október 11-én** 16:30 órakor megtartott nyilvános alakuló testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal  
Kup, Fő utca 76.

**Jelen vannak:** Sárközi Tibor képviselő  
Nagyné Sárközi Szandra képviselő  
Nagy István Zoltán képviselő (3 fő)

Tanácskozási joggal részt vett: Vass Gábor jegyző

Meghívottként az I. és II. Napirendi pontok tárgyalásán jelen van:  
Horváth Andrea a Helyi Választási Bizottság Elnöke

Sárközi Tibor korelnök köszönti a 2024. június 9-én megválasztott és a mai alakuló ülésen megjelent képviselőket, a választási bizottság elnökét, valamint a jegyzőt. Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes, azt megnyitja, majd szavazást indítványoz a napirendekről szóló határozati javaslatról.

A képviselő-testület egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**11 / 2024. (X.11.) számú határozat:**

I. Napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a választások végleges eredményéről

*Előadó: Horváth Andrea  
a Helyi Választási Bizottság Elnöke*

II. Napirendi pont: A nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele

*Előadó: Sárközi Tibor korelnök*

III. Napirendi pont: Az elnök megválasztása

*Előadó: Sárközi Tibor korelnök*

IV. Napirendi pont: Elnökhelyettes megválasztása

*Előadó: NNÖ elnök*

V. Napirendi pont: Elnök tiszteletdíjának megállapítás

*Előadó: NNÖ elnök-helyettes*

VI. Napirendi pont: Elnök-helyettes tiszteletdíjának megállapítása

*Előadó: NNÖ elnök*

VII. Napirendi pont: Képviselők tiszteletdíjának megállapítása

*Előadó: NNÖ elnök*

VIII. Napirendi pont: Vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről tájékoztatás

*Előadó: NNÖ elnök*

IX. Napirendi pont: Javaslat az SZMSZ felülvizsgálatára adandó megbízásra

*Előadó: NNÖ elnök*

X. Napirendi pont: Javaslat a roma nemzetiségi önkormányzat és a települési önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálatára adandó megbízásra

*Előadó: NNÖ elnök*

XI. Napirendi pont: Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

*Előadó: NNÖ elnök*

### **I. Napirendi pont:**

#### **A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a választások végleges eredményéről**

Sárközi Tibor korelnök elmondja, hogy az önkormányzati választás, mint minden település, Kup életében is kiemelkedő jelentőségű esemény, hisz ekkor dől el, hogy kik azok a képviselők, akik az elkövetkezendő öt évben meghatározzák a Roma nemzetiségi közösség fejlődésének az irányát. A választópolgárok bizalmából, a tőlük kapott felhatalmazással kapják meg tehát a képviselő-testület tagjai a helyi nemzetiségi ügyek való döntés jogát. Június 9-én a kupi nemzetiségiek döntöttek. Felkérem Horváth Andreát, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy a választások eredményét ismertesse.

Horváth Andrea, a Helyi Választási Bizottság Elnöke:

Nagy szeretettel köszöntöm a jelenlévőket a Helyi Választási Bizottság nevében. Tájékoztatok mindenkit, hogy a 2024. június 9-én megtartott települési önkormányzati képviselők választása Kup egyéni választókerületében eredményes volt. A Helyi Választási Bizottság által megállapított eredmények ellen jogorvoslati kérelem nem érkezett. Kup község roma nemzetiségi egyéni választókerületében Sárközi Tibor 24 darab szavazatot, Nagyné Sárközi Szandra 24 darab szavazatot, Nagy István Zoltán 20 darab szavazatot kapott, ezzel őket települési nemzetiségi képviselőnek választották.

Sárközi Tibor korelnök megköszöni a tájékoztatást

## **II. Napirendi pont:**

### **A nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele**

Sárközi Tibor korelnök újból felkéri Horváth Andrea, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy vegye ki a települési önkormányzati képviselők esküjét.

Horváth Andrea a Helyi Választási Bizottság Elnöke kiveszi az esküt.

Az eskü szövege:

*„Én ..... (név) mint a nemzetiségekről szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkám során választóim akaratához híven, lelkiismeretesen járok el, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség anyanyelvének, hagyományainak, kultúrájának a megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

(A képviselők az esküokmányt aláírják, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth Andrea, a Helyi Választási Bizottság Elnöke gratulál a megválasztott képviselőknek, munkájukhoz erőt és egészséget kíván.

Horváth Andrea, a Helyi Választási Bizottság Elnöke elhagyja a termet.

## **III. Napirendi pont:**

### **Az elnök megválasztása**

Sárközi Tibor elmondja a következő napirendet, ami az elnök megválasztása. A korelnök kéri a képviselőket, hogy az alakuló ülésen történő személyek megválasztását nyílt szavazással tegyék.

A képviselők egyetértettek a felvetéssel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

### **12 / 2024. (X. 11.) határozat:**

Kup települési roma nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete az elnök és elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére

kijelölt képviselők megválasztása során nyílt szavazással dönt.

Sárközi Tibor korelnök ezt követően tájékoztatta a képviselőket, hogy az Njtv. 88. § (1) bekezdése kimondja, hogy az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a képviselő-testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét.

Javaslatot tett az elnök személyére. Elnöknek a korábbi ciklushoz hasonlóan önmagát javasolta. Szeretné továbbra is segíteni a településen élő nemzetiségi lakók életét és folytatni a megkezdett munkát a hagyományörzés és a fenntartás érdekében.

Sárközi Tibor korelnök megkérdezte, hogy az általa ismertetett személyen túl, van-e valakinek más javaslata.

A képviselők más javaslatot nem tettek.

Sárközi Tibor bejelentette személyes érintettségét, ezáltal nem szeretne részt venni a szavazásban.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

**13 / 2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Sárközi Tibor kérését elfogadja és a képviselőt a települési nemzetiségi önkormányzat elnök választásáról szóló szavazásból felmenti.

Ezután következett az elnök megválasztása.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

**14 / 2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Sárközi Tibor képviselőt a települési nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: korelnök

#### **IV. Napirendi pont:**

##### **Elnökhelyettes megválasztása**

Sárcközi Tibor elnök javaslatot tett az elnökhelyettes személyére. Elnökhelyettesnek Nagyné Sárcközi Szandra képviselőt javasolta.

Megkérdezte Nagyné Sárcközi Szandra elnökhelyettes-jelöltet, hogy elfogadja-e a jelölést

Nagyné Sárcközi Szandra elnökhelyettes-jelölt a jelölést elfogadta, valamint személyes érintettsége miatt kérte kizárását a szavazásból.

Sárcközi Tibor elnök megkérdezte, hogy az általa ismertetett személyen túl van-e valakinek más javaslata.

Más javaslat nem volt.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

##### **15 / 2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Nagyné Sárcközi Szandra kérését elfogadja és a képviselőt a települési nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettes választásáról szóló szavazásból felmenti.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

##### **16 / 2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Nagyné Sárcközi Szandra képviselőt a települési nemzetiségi önkormányzat elnök-helyettesének megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### **V. Napirendi pont:**

##### **Elnök tiszteletdíjának megállapítása**

Nagyné Sárcközi Szandra elnökhelyettes elmondja, hogy a következő napirendi pont az elnök tiszteletdíjának megállapítása. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Sárcközi Tibor elnök a szavazásban nem szeretne részt venni.

Az Njtv. 109. § (1) bekezdése értelmében a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete az elnökének, elnökhelyettesének, tagjának, valamint az általa létrehozott bizottság elnökének és tagjának - a nemzetiségi önkormányzat költségvetése terhére, a nemzetiségi közfeladat-ellátás veszélyeztetése nélkül - tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. Javasolta, hogy Sárközi Tibor elnök tiszteletdíja 2024. október 11-től bruttó 35.000 forint legyen.

A képviselő-testület az elnökhelyettes javaslatával egyetértett és 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**17/2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök tiszteletdíját 2024. október 11-től bruttó 35.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: elnökhelyettes

Sárközi Tibor elnök írásbeli nyilatkozatot tett, hogy a megállapított tiszteletdíjat nem kívánja felvenni

**VI. Napirendi pont:**

**Elnökhelyettes tiszteletdíjának megállapítása**

Sárközi Tibor elnök elmondta, hogy a következő napirendi pont az elnökhelyettes tiszteletdíjának megállapítása.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Nagyné Sárközi Szandra elnökhelyettes a vele történt előzetes egyeztetés szerint a szavazásban nem vesz részt.

A Njtv. 109. § (7) bekezdése alapján a tiszteletdíj az elnökhelyettes esetében nem érheti el az elnök részére megállapított összeget.

Javasolta az elnökhelyettes tiszteletdíját 15.000 Ft/hó összegben megállapítani.

A képviselő-testület az elnök javaslatával egyetértett és 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**18/2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnökhelyettes tiszteletdíját 2024. október 11-től bruttó 15.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Nagné Sárközi Szandra elnökhelyettes írásbeli nyilatkozatot tett, hogy a megállapított tiszteletdíjat nem kívánja felvenni.

## **VII. Napirendi pont:**

### **Képviselők tiszteletdíjának megállapítása**

Sárközi Tibor elnök elmondja, hogy a következő napirendi pont a képviselő tiszteletdíjának megállapítása. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Nagy István Zoltán a vele történt előzetes egyeztetés szerint a szavazásban nem kíván részt venni. Elmondta továbbá, hogy Az Njtv. 109. § (9) bekezdése szerint a helyi nemzetiségi önkormányzati képviselő tiszteletdíja nem lehet magasabb a nemzetiségi önkormányzat elnöke tiszteletdíjának harminc százalékánál.

A képviselők az elnök javaslatával egyetértettek és 2 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

#### **19/2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete Nagy István Zoltán képviselő  
tiszteletdíját 2024. október 11-től bruttó 10.000  
Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Nagy István Zoltán elnökhelyettes írásbeli nyilatkozatot tett, hogy a megállapított tiszteletdíjat nem kívánja felvenni.

## **VIII. Napirendi pont:**

### **Vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségről tájékoztatás**

Sárközi Tibor elnök az alábbiakról tájékoztatta a képviselőket:

A közélet tisztaságának, átláthatóságának elősegítése érdekében a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség előírása a közmegbízásokat betöltők esetében elengedhetetlen. Ennek megfelelően a nemzetiségi önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozat-tételére kötelezettek az alábbiak szerint:

A nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül (legkésőbb 2024. október 31. napjáig), majd ezt követően minden év január 31-ig az Njtv. 2. melléklete szerinti vagyonynyilatkozatot köteles tenni.

A képviselő saját vagyonynyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének az Njtv. 2. melléklete szerinti vagyonynyilatkozatát.

A vagyonynyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben. Amennyiben a képviselő kilencven napon (legkésőbb 2024. december 29. napjáig) belül nem tesz eleget vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői megbízatása megszűnik.

## **IX. Napirendi pont:**

### **Javaslat az SZMSZ felülvizsgálatára adandó megbízásra**

Sárközi Tibor elnök elmondta, hogy az Njtv. 113. § a) pontja alapján a helyi nemzetiségi önkormányzat az alakuló ülést követő 3 hónapon belül határozza meg szervezete és működése részletes szabályait, vagyis vizsgálja felül SZMSZ-ét. Indokolt, hogy e feladat megkezdésére a képviselő-testület már az alakuló ülésen megbízást adjon.

Javaslom, hogy a képviselő-testület bízza meg Nagyné Sárközi Szandra elnökhelyettest és Nagy István Zoltán képviselőt, valamint Vass Gábor jegyzőt, hogy végezze el a települési nemzetiségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyetértett az elnök javaslatával és a következő határozatot hozta:

#### **20 / 2024. (X. 11.) számú határozat:**

A Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatával megbízza Nagyné Sárközi Szandra elnökhelyettest, Nagy István Zoltán képviselőt, valamint Vass Gábor jegyzőt.

Határidő: azonnal

Felelős elnökhelyettes, jegyző

## **X. Napirendi pont:**

### **Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Települési Önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálatára adandó megbízásra.**

Sárközi Tibor elnök tájékoztatta a képviselőket a 2011. évi LXXIX. törvény 80. §-ában az együttműködési megállapodásról írottakról:

(2)....”a helyi önkormányzat az erre vonatkozó írásbeli kezdeményezés kézhezvételétől számított harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

(3) A (2) bekezdés szerinti megállapodásban rögzíteni kell a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba



vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét kijelölésével, b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését, c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetlenségi, nyilvántartási kötelezettségeket, d) \* a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályaival, a belső ellenőrzéssel, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket.

(4) \* A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásában rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak – a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő – megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviseletében részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel, továbbá a nemzetiségi önkormányzat kérésére szakmai segítséget nyújt annak ülésén és azon kívül is a nemzetiségi önkormányzat működését érintően.

(5) Önkormányzati működésen értendő a testületi üléseken és a közmeghallgatáson túl, a bizottságok működése, a tisztségviselői és képviselői megbízatás ellátása, valamint a kötelező önkormányzati feladatok ellátását szolgáló rendezvények megtartása is.”

Javasolta, hogy az elnök és az elnökhelyettes a jegyző segítségével tekintsek át a megállapodást, és a következő és a következő ülésen hozzanak döntést a települési önkormányzattal egyeztetett, elfogadott rendelkezésekről.

A képviselő-testület egyetértett az elnök javaslatával, és 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**21 / 2024. (X. 11.) számú határozat:**

A Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Sárközi Tibor elnököt, Nagyné Sárközi Szandra elnökhelyettest, és Vass Gábor jegyzőt a Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kup Község Önkormányzata között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatával és annak a következő ülésre történő előkészítésével.

Felelős: elnök, elnökhelyettes, jegyző

Határidő: folyamatos

## XI. Napirendi pont:

### **Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása**

Sárközi Tibor elnök javasolja a képviselőknek, hogy az alakuló ülés jegyzőkönyvének aláírására válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Nagy István Zoltán képviselőt javasolja.

Kérdezi a képviselőt, hogy elfogadja-e a megbízást?

Nagy István Zoltán képviselő a megbízást elfogadta.

Az elnök javasolja, hogy a döntésről hozzanak határozatot.

A képviselő-testület egyetértett az elnök javaslatával, és 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

#### **22 / 2024. (X. 11.) számú határozat:**

Kup Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete Nagy István Zoltán képviselőt  
az alakuló ülés jegyzőkönyvének vonatkozásában  
jegyzőkönyv-hitelesítőnek elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Az elnök megkérdezi képviselő-társait van-e valakinek az alakuló ülésre tartozó bejelentése, észrevétele.

Mivel ilyen nem volt, megköszönte a részvételt és az ülést 16:25 órakor bezárta.

**K. m. f.**

*Sárközi Tibor*  
**Sárközi Tibor**  
elnök



*Nagy István Zoltán*  
**Nagy István Zoltán**  
jegyzőkönyv-hitelesítő